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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Adunanza Ordinaria di Prima convocazione – seduta Pubblica 

 
 
OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO. 
 
 

             L’anno  duemilaventicinque addì  ventisei del mese di aprile alle ore 09:00 nella sala 
delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. Al1'appello risultano: 

 
MARCO FORNAROLI Presente SINDACO 
MONICA PERRINO Presente CONSIGLIERE 
MARIA CRISTINA CAPPELLI Presente CONSIGLIERE 
BRIAN MARAZZI Presente CONSIGLIERE 
LUCA MANZONI Presente CONSIGLIERE 
GIUSEPPE MARTELLOSIO Assente CONSIGLIERE 
ALFIO FRANCO MARAZZI Presente CONSIGLIERE 
COSTANTE CARIONI Presente CONSIGLIERE 
PAUL POIRET Assente CONS. DIMISSIONARIO 
MANUEL GIUSEPPE PELLINI Presente CONSIGLIERE 
LORENZO MARAZZI Presente CONSIGLIERE 
  
      Totale presenti   09  
      Totale assenti      2 
 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Dr.ssa MARZANO  MONICA la 
quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  MARCO FORNAROLI nella sua 
qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell'argomento indicato in oggetto. 

 
  



 

 

 
DELIBERA N. 2 DEL 26-04-2025 

 
Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO. 
 
 
PREMESSO che con nota in data 21.12.2024 in atti prot. n. 0005185, il Sig. Paul Poiret ha 
rassegnato le proprie irrevocabili dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale; 
 
VISTO il disposto di cui al primo comma dell’art. 45 del D.Lgs. 267/2000 il quale recita: “Nei 
Consigli provinciali, comunali e circoscrizionali il seggio che durante il quinquennio rimanga 
vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima 
lista segue immediatamente l’ultimo eletto”; 
 
VISTO il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle sezioni relato a seguito della elezione diretta 
del Sindaco e del Consiglio Comunale svoltasi in data 03 e 04 Ottobre 2021 da cui risulta che il 
primo dei candidati non eletti nella lista di minoranza “VIVI CREMOSANO” risulta essere il Sig. 
Salvadori Giacomo (cifra individuale 359); 
 
RICHIAMATA la normativa in materia di ineleggibilità ed incompatibilità alla carica di consigliere 
comunale; 
 
VISTO il parere, in atti, richiesto ed espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U. D.Lgs. 267/2000, del 
responsabile del settore Dr.ssa Monica Marzano “parere positivo in ordine alla regolarità tecnica”; 
 
Al termine della relazione, quindi il Presidente pone in votazione, per alzata di mano, il presente 
punto all’ordine del giorno, con le seguenti risultanze finali: 
 
Presenti n. 09 Consiglieri; 
Votanti n. 09 Consiglieri; 
Favorevoli n. 09 Consiglieri; 
Astenuti n. 0 Consiglieri; 
Contrari n. 0 Consiglieri; 
 

DELIBERA 
 

- Di riconoscere che il Sig. Giacomo Salvadori è eleggibile alla carica di Consigliere Comunale, 
non trovandosi in alcuno dei casi di ineleggibilità e/o incompatibilità previsti dal Titolo III, Capo II, 
del T.U. n. 267/2000; 
- di dare atto che al suddetto è attribuito il seggio rimasto vacante a seguito delle dimissioni del 
Consigliere Paul Poiret; 
  
Successivamente, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

CONFERMATA l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 
 
Sulla richiesta del Presidente, pone in votazione, per alzata di mano, l’immediata esecutività del 
presente deliberato con le seguenti risultanze finali: 
 
Presenti n. 09 Consiglieri; 
Votanti n. 09 Consiglieri; 
Favorevoli n. 09 Consiglieri; 



 

 

Astenuti n. 0 Consiglieri; 
Contrari n. 0 Consiglieri; 
 

DELIBERA 
 

1) Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – 4° 
comma – del T.U. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, stante l’urgenza che riveste l’esecuzione 
dell’atto 
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DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 2 DEL 26-04-2025 
 
 
 

OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO. 
 
 
Vista la deliberazione in oggetto descritta e relativa istruttoria, si esprimono i seguenti pareri:  
 
 
Parere di regolarità tecnica Favorevole 
 
 
 

Il responsabile del Servizio 
F.to ( Dr.ssa Monica Marzano) 

 
           

 
Cremosano, 17-04-2025 

 
 
  



 

 

Il presente verbale viene così sottoscritto: 
 

Il Presidente Il Segretario Comunale 
F.to  MARCO FORNAROLI F.to DR.SSA MARZANO  MONICA 

 
 
=========================================================== 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE  
 
Cremosano li,           ………………. 
 
La suestesa deliberazione: 
 
Ai sensi dell'art.124, comma 1°, D. Lgs. 18/08/2000, N.ro 267, viene oggi pubblicata 
all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi. 

Il Segretario Comunale 
F.to DR.SSA MONICA  MARZANO 

 
=========================================================== 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art. 134 D. Lgs. 18/08/2000, N.ro 267) 

 
Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi di legge: 
 
 Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione in data                          
 
Cremosano li,            

Il Segretario Comunale 
F.to DR.SSA MONICA  MARZANO 

 
 
 
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE PER USO AMMINISTRATIVO 

   IL SEGRETARIO COMUNALE 
(DR.SSA MONICA  MARZANO) 

Documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i. 
 
 
LA PRESENTE DELIBERAZIONE E' STATA PUBBLICATA ALL'ALBO 
PRETORIO AL N._____  DAL   ___         AL    ___        
 

IL RESP. DEL PROCEDIMENTO 
(DR.SSA PAULLI SABRINA) 


